

SpLitt

# Styrelsemöte 2022-12-13 16:15 - Protokoll

---

13 december / KL. 16:15 / Ringius

Ordförande: Filippa Hanna  
Vice Ordförande: Fredrika  
Ehrnholm  
Kassör: Eline Frost

~~Ledamot: Salina Söderberg~~  
~~Ledamot: Wilma Löfgren~~  
~~Ledamot: Frida Endertorp~~  
Ledamot: Sofia Njurin  
~~Ledamot: Alva Apelqvist~~  
Ledamot: Saga Olsson  
~~Ledamot: Ella Almroth~~  
~~Ledamot: David Nilsson~~  
Ledamot: Emmy Risberg  
Ledamot: Lollo Aurell  
~~Ledamot: Levi Andersson~~  
~~Ledamot: Maya Lundgren~~  
~~Ledamot: Julia Viklund~~  
Ledamot: Stina Fernlöf  
~~Ledamot: Jazz Timmerman Adel~~  
Ledamot: Frida Långström  
~~Ledamot: Elina Stenersen~~  
Ledamot: Dorothea Clason  
Ledamot: Matilda Andersson

## Formalia

F1 Möte öppnas

F2

Val av sekreterare: Emmy Risberg

Val av justerare: Fredrika Ehrnholm

F3 Fastställa föredragslista: Den godkänns

## Information

### I1 Gå igenom föregående protokoll

Detta är ordförandens uppgift.

Väl sammanfattat av Filippa.

### I2 Nytt från HumSek

Representant inom HumSek tar upp eventuell info

Inget nytt att rapportera.

### I3 Nytt från SAMO

SAMO tar upp eventuell info

Emmy har varit på utbildning igen. Fick info om HSAMOs och hur man bör gå till väga i olika "SAMO-case". Annars inget nytt.

### I4 Ekonomisk rapport

Kassör tar upp eventuell info

Vi har fått pengar från Humsek: 315+1226+235kr. Eline diskuterar Swish-metoden för små betalningar för föreningen.

### I5 Nytt från HummerFesteriet

Medlemmar tar upp eventuell info

Ordförande Storhummer Matilda rapporterar att det inte är så mycket på gång. Efter jul: en sittning! Fredagen den 13 januari. De kommer också kalla alla ordförande i HumSek till ett möte. Humanisternas dag uppskjuten.

## Diskussion

### D1 Skrivartävling

Stina rapporterar att de har ett förslag på budget. De försöker trakassera LittFest lite grann.

Förslag på författare till release är Sara Meidell och Nina Hemmingsson.

Illustratör: Mimmi vill illustrera igen men enbart göra omslag istället för att göra omslag+illustrationer till insidan. Arvodet är dock högre detta år än förra året trots "mindre arbete". Filippa ska prata med Mimmi och kolla läget. Förslag att till nästa år kan vi

utlysa eventuellt intresse för illustrationer redan när skrivartävlingen meddelas.

Potentiellt trycka upp fler böcker för att kunna sälja på LittFest? Gruppen har tänkt på det och avser sälja äldre årgångar också.

Budget totalt 13 500kr. Gruppen ska kolla med HumSek om vi kan få ett bidrag till tävlingen (särskilt eftersom alla föreningar inom HumSek tillåts vara med).

Vi väntar med att rösta igenom budgeten till dess vi vet om vi kan få bidrag från HumSek.

Fredrika och David vill vara i juryn. Juryns arbete ska vara klart 16:e januari. Vi kollar med Levi, Salina, Jazz och Wilma om de vill vara med, helst vill vi ha 5 medlemmar i juryn som förra året. Kanske en lärare som vill vara med och vara juryn? Vi föreslår Annelie Bränström Öhman eller Per Stam? Filippa kollar med Annelie. David får inte kolla mailen nu eftersom alla texter behöver anonymiseras innan juryn kikar på den.

## **D2 Styrelseträff**

Eline har fått pris från Megazone - 269kr per person. Möjligen subventionerad kostnad. Ingår mat, dryckesbiljett, shuffleboard/dart 1h. Salina ska kolla på det till nästa år. Träffen läggs under våren.

## **D3 Gusko**

Vi har ett event nu på torsdag. Öppet för de flesta, på Rouge, pepparkaksbakningstävling. Lite oklart om anmälan fortfarande är öppen, men vi utgår från att den är det. Budget har blivit genomröstad redan. Har man överall så får man gärna ha på den.

Till sommaren/våren vill Gusko också ha ett event där överall krävs, men det tar vi upp då.

## **Beslut**

Inga beslut detta möte.

## **Övriga Punkter:**

Eline har lämnat styrelsen.

Ovvarna kommer när de kommer, Filippa ska kolla på det igen.

Fredrika är mycket taggad på en finsittning. Siula som ej är i styrelsen men som har många åsikter vill gärna ha en bal, men vi tror inte det är genomförbart.

## **F4 Möte avslutas**

## **Underskrifter**

**Ordförande: Filippa Hanna**

**Sekreterare: Emmy Risberg**

**Justerare: Fredrika Ehrnholm**